## 安徽绿海商务职业学院创"党建引领示范校"工作简报

第 26 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022年8月31日



## 强化理论武装 开好学期新局 学院党委理论学习中心组召开第七次理论学习会议

8月30日上午,院党委理论学习中心组在三楼会议室召开第七次理论学习会议。董事长、党委副书记陈孝云,党委副书记、纪委书记刘兴杰,党委委员、常务副院长任书营,党委委员、文化行政总监、高建办副主任张以亭,党委委员、工会主席周宗斌等中心组全体成员参加了会议。会议由督导专员、党委书记孙永主持。



会议深入学习了习近平总书记7月26日在省部级主要领导专题研讨班上的重要讲话精神和《习近平谈治国理政》(第四卷)第二篇《关于〈中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议〉的说明》,并围绕《习近平谈治国理政》(第四卷)第二篇的内容,结合秋季开学工作实际进行了针对性研讨。

会议一致认为,习近平总书记在省部级主要领导专题研讨班上的 重要讲话精神和《习近平谈治国理政》(第四卷),集中体现了马克 思主义中国化最新理论成果,生动反映了党和国家事业新的重大进 展,是以马克思主义立场观点方法全面系统反映习近平新时代中国特 色社会主义思想的纲领性文献,是把新时代中国特色社会主义推向前 进的强大思想武器。

会议强调,学习领会好、宣传阐释好、贯彻落实好《《习近平谈治国理政》》(第四卷)和习近平总书记在省部级主要领导专题研讨

班上的重要讲话精神,是当前学校的重大政治任务。要学深悟透,深刻把握其中蕴含的精神要义,以坚定的理想信念、强烈的历史担当、鲜明的人民立场、顽强的斗争意志和自我革命的精神,武装头脑,指导实践,推动工作;党员干部要带头学,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力;要结合思政课教学和课程思政,强化理论武装,推进铸魂育人工程,大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风;要深入领会学习习近平总书记向世界职业技术教育发展大会致贺信的精神,围绕职业教育发展变化,进一步深化教育教学改革,强化内涵建设,提高"星青年"人才培养质量。

会议号召,秋季开学在即,各单位、各部门要强化问题意识,树 立问题导向,增强学习本领,驾驭风险本领,要用心、用情、用温暖 做好迎接学生的各项准备工作,继续做好疫情防控工作,确保学校一 方平安,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,张以亭总监传达了上级关于意识形态工作文件及会议精神:汪芳、杨梓振、张辉分别作了主题发言。

董事长陈孝云最后作总结发言,并对新学期如何开好新局提出了要求和希望。

报: 市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发: 各党支部、各部门